



**Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud**

**Decizia de respingere a solicitării acordului de mediu**

**Nr. 191 din 25.04.2017**

Ca urmare a solicitării depusă de SC PHOENIX M.S. SRL FILIALA BISTRIȚA, din localitatea componentă Sărata, nr. 131 A, municipiul Bistrița, Bistrița-Năsăud, pentru proiectul „*Construire hală de producție, anexe și stații de depozitare*”, propus a fi amplasat în localitatea Șintereag, intravilan, comuna Șintereag, județul Bistrița-Năsăud, înregistrată la Agenția pentru protecția Mediului Bistrița-Năsăud cu nr. 3771/3.04.2017,

- în urma analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone-tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit,

Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud

DECIDE:

respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul: „*Construire hală de producție, anexe și stații de depozitare*”, propus a fi amplasat în localitatea Șintereag, intravilan, comuna Șintereag, județul Bistrița-Năsăud, județul Bistrița-Năsăud.

Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- pentru proiectul sus menționat APM Bistrița-Năsăud a emis Decizia etapei de încadrare nr. 26 din 25.01.2017, în baza aceluiași certificat de urbanism nr. 230/22.11.2016, emis de Primăria comunei Șintereag
- prin adresa nr. 59/13.04.2017 înregistrată la APM BN sub nr. 4414/18.04.2017 titularul notifică faptul ca solicitarea a fost o eroare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim, se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de H.G. nr. 445/2009,

cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de legislația în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite Agenției pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia.

**Procedura administrativă prealabilă este gratuită.**

DIRECTOR EXECUTIV,

biolog-chimist Sever Ioan ROMAN



ȘEF SERVICIU  
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,

ing. Marinela Suci

Întocmit,

ing. Livia Pușcaș



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BISTRIȚA-NĂSĂUD

Strada Parcului, nr.20, Bistrița, jud. Bistrița-Năsăud, cod 420035

E-mail: [reglementari@apmbn.anpm.ro](mailto:reglementari@apmbn.anpm.ro); [office@apmbn.anpm.ro](mailto:office@apmbn.anpm.ro), Tel./fax. 0263 223 709, 0263 224 064